
実施生徒数 回収数 回収率

中学部 13 13 100%

高等部 53 53 100%

計 66 66 100%
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47.0% 31.8% 9.1% 7.6% 1.5% 3.0%

47.0% 34.8% 3.0% 7.6% 4.5% 3.0%

36.4% 48.5% 4.5% 4.5% 3.0% 3.0%

48.5% 31.8% 4.5% 6.1% 6.1% 3.0%

39.4% 31.8% 13.6% 0.0% 12.1% 3.0%

43.9% 31.8% 6.1% 3.0% 12.1% 3.0%

39.4% 33.3% 9.1% 3.0% 12.1% 3.0%

40.9% 36.4% 4.5% 3.0% 12.1% 3.0%

48.5% 24.2% 4.5% 7.6% 10.6% 4.5%

45.5% 34.8% 1.5% 4.5% 10.6% 3.0%

37.9% 27.3% 12.1% 9.1% 9.1% 4.5%

51.5% 28.8% 6.1% 3.0% 7.6% 3.0%

48.5% 34.8% 7.6% 0.0% 6.1% 3.0%

24.2% 24.2% 10.6% 12.1% 24.2% 4.5%

45.5% 22.7% 12.1% 16.7% 0.0% 3.0%

43.6% 32.3% 7.4% 5.9% 8.9% 3.4%

68.2% 28.8% 3.0%

83.3% 7.6% 9.1%

48.5% 22.7% 28.8%

65.2% 21.2% 13.6%

80.3% 9.1% 10.6%

72.7% 12.1% 15.2%

80.3% 6.1% 13.6%

72.7% 12.1% 15.2%

77.3% 7.6% 15.2%

71.2% 13.6% 15.2%

75.8% 9.1% 15.2%

9.1% 6.1%

80.3% 10.6% 9.1%

16.7% 4.5%

81.8% 10.6% 7.6%
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